il

g
=
s
i

1. ¥¥4

EW4 R0 7 FEREEAE) AR KRS

JEATYHT ) I FBETE N
2. EBEAR

1) FEF4 ) I HE AT ) BR B

2) BT 365 H H &fn 74 44 1H

= Sfh 84 3H31H
3) FEHEA
AR, W IE R ORBEREROT- D OREEE R L LT, AKEFHEFESICES KE R WEE DKL EITI DO TH 5,

77
Flo, KEAREHROFINE, KEFHEFE RO BB AR LB 2 T 21T O EH Th 5,

4) EBNE FERILEDOLBY

E+sZi@E SN



EHAL | BT EEEENACREKR T ER ERC
HH PRI RS
THHE - THE - R & ] BN R
BRI HeRS S 1,043, 535
BT = » 043,535
R = 221,700 | F-EiEf
1 X
e = 202, 678 | Bl
1 X
FNEEERIEOK - 8 (XA A% 2V , 487,934 | I EHHROK - BIE (¥ A FF
VHETe) VHETS) 1 X
HUF KBRIFLIE R X 132,600 | Hu R KBLAIFLIE
1 X
KA A S S R 2V , 088,200 | KAAMFIASE HiEE
1 X
K F SRR 2V 43,620 | KEFHEAAEIK
1 X
O E IR, KE B BELIEEE 2V , 875,336 | Al HEEHIERIK, AE B EhELHIE
1 X
it e X , 273,167 | VEBH ()
1 =
VAL GRS
1 =
it LIRS S
1 =
IHTVESE , 142, 150 | AKESHT QAR ERIERAK)
1 =
AREHT AR E )
1 =
RGN (FDMDOERIK)
1 =
KESHT T AREHHERA)
1 =

E+sZi@E SN



==
=]

m
2
%

¥BA | BT R KRR TR ¥ =
HH EUSIES
THH - THE - FER BT % & 4 H OB RR
BT GAT DB E K KoK E
ZhE) 1 =X
JEE 5T
1 X
ey LSt 2V 1 3,576, 150 | {AJIEHIERAKT — 2 BB
1 X
A1) A SR PR R
1 X
AT 1SR A SR R R
1 X
W EERR
1 X
I5m = 1 163, 750
RISt = 1 163, 750
TEE% ey 1 163,750 | T4
1 X
[ERES S X 1 454, 448
[ERE S = 1 454, 448
TiRE A = 1 297,448 | SR rsimey
1 =
B VR = 1 157,000 | B AR IERE
1 =
B = 1 31, 661, 733
[ v 1 9, 788, 267
R v 1 9, 788, 267

-2 - E+sZi@E SN



£ N 2R 2
*ﬁﬁ‘ FIR =
WA | AR T EEEBE) KRBT E BB
HH B EZEFS MR
THH - T - fER] A7 ¥ = A OB ORR
P ESERSM = 1 41, 450, 000

E+sZi@E SN



